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az elhelyezkedési segély folyósításával kapcsolatos egyes eljárási
kérdésekről

Helyszíni ellenőrzések során megállapítást nyert, hogy a 26/1973. 
BM számú utasítás (a továbbiakban: Ut.) 124—126. pontjaiban 
szabályozott elhelyezkedési segély folyósítására több esetben az 
Ut.-ban foglalt jogosultsági követelmények figyelmen kívül ha­
gyásával került sor.

Az Ut. 124. pontja jogosultsági feltételként öt év kinevezett pol­
gári alkalmazotti munkaviszonyt, az átlagosnál jobb munkát, pél­
damutató magatartást és a munkaviszony megszüntetéséhez a 
szerv felmondását határozta meg.

Az előírt feltételeknek együttes meglétét az Ut. olyan követel­
ményként írta elő, amely alól kivételt nem határozott meg és e 
kérdésben méltányosság alkalmazását sem tette lehetővé.

Ennek ellenére az ellenőrzés során olyan gyakorlatot tapasztal­
tunk, hogy a 15/1974. BM számú utasítás 26. pontja, illetve a 
2/1981. BM utasítás alapján — 25 éves törzsgárdatagság, illetve 
munkaviszony figyelembevételével — kinevezett polgári alkal­
mazott állományba átminősítettek részére az öt év jogosító idő 
hiányában is sor került a segély folyósítására.

A tapasztalt — az Ut.-ban foglaltaktól eltérő — gyakorlat meg­
szüntetése, illetve az egységes eljárás biztosítása érdekében a BM 
IV/I. csoportfőnökével egyetértésben felhívom a figyelmet arra,
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hogy az elhelyezkedési segély csak annak a kinevezett polgári állo­
mányú dolgozónak folyósítható, aki — az egyéb feltételek megléte 
mellett — legalább öt (teljes) év tényleges kinevezett polgári al­
kalmazott munkaviszonnyal rendelkezik.

Ennek hiányában elhelyezkedési segélyt megállapítani, illetőleg 
folyósítani nem lehet.

KINCSES ZOLTÁN s. k.,
r. vezérőrnagy 

főcsoportfőnök-helyettes

K észült: 590 példányban.
K ap ják : a 26/1973. BM szám ú u tasítás (II. kiadás) elosztója szerint. 
Nyt. sz.: 4—15/4—1984.
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